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Δρ. Ηλεκτρολόγος Μηχανικός της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών (1980) 

Εργάστηκε α) στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πατρών από το 1975 ως το 

1986 διαδοχικά ως ερευνητής, βοηθός, επιμελητής και Λέκτορας, β) στο Τμήμα Ηλεκτρολογίας του 

ΤΕΙ Καβάλας ως καθηγητής από το 1986 ως το 2001 και γ) στο τμήμα Βιομηχανικής Πληροφορικής 

του ΤΕΙ Καβάλας από το 2001 ως το 2012 οπότε και συνταξιοδοτήθηκε. Του απονεμήθηκε ο τίτλος 

του Ομότιμου Καθηγητή το 2013. 

Το  αντικείμενο  της  επιστημονικής  του  δραστηριότητας  περιελάμβανε  τα  Ηλεκτρονικά  Ισχύος  και 

την Ηλεκτρική Κίνηση με ιδιαίτερη ενασχόληση τα τελευταία είκοσι περίπου χρόνια της θητείας του 

την  εκπαίδευση  με  υπολογιστή  στα  Ηλεκτρονικά  Ισχύος,  τους  Ηλεκτρικούς  Κινητήρες  και  τα 

Ηλεκτρονικά Κινητήρια Συστήματα. Στα πλαίσια της δραστηριότητας αυτής ανέπτυξε εκπαιδευτικό 

λογισμικό  προσομοίωσης  με  το  όνομα Neapolis  που  αποτέλεσε  και  το  πλαίσιο  της  εικοσαετούς 

σχεδόν  δραστηριότητας  εκπαιδευτικών  ανταλλαγών  σπουδαστών  και  εκπαιδευτικών  στα  πλαίσια 

διαφόρων ευρωπαϊκών προγραμμάτων (EUROFORM/EUROTECHNET, ERASMUS, LEONARDO). 

Στα  πλαίσια  της  διοικητικής  του  δραστηριότητας  διετέλεσε  Προϊστάμενος  των  τμημάτων 

Ηλεκτρολογίας και Βιομηχανικής Πληροφορικής και υπεύθυνος συντονιστής πολλών και διαφόρων 

αναπτυξιακών, εκπαιδευτικών και ερευνητικών προγραμμάτων του ΤΕΙ Καβάλας. 

Στα  πλαίσια  της  επιστημονικής  του  δραστηριότητας  συμμετείχε  σε  πλήθος  εκπαιδευτικών 

ανταλλαγών  με  επισκέψεις  διδασκαλίας  μικρής  διάρκειας  σε  συνεργαζόμενα  εκπαιδευτικά 

ιδρύματα, υποδοχή επισκέψεων διδασκαλίας  ξένων εκπαιδευτικών,  επίβλεψη ξένων σπουδαστών 

και  αποστολή  ελλήνων  σπουδαστών  για  την  πραγματοποίηση  πτυχιακής  εργασίας  και  πρακτικής 

άσκησης. 

Στα πλαίσια  της ερευνητικής  του δραστηριότητας δημοσίευσε αρκετές επιστημονικές εργασίες σε  

επιστημονικά περιοδικά και πρακτικά συνεδρίων και στα πλαίσια της συγγραφικής δραστηριότητας 

έγραψε  πλήθος  διδακτικών  σημειώσεων  στα  μαθήματα  που  δίδασκε  και  εγχειριδίων  χρήσης  για 

τον  εκπαιδευτικό  εξομοιωτή  Neapolis  για  την  υποστήριξη  της  διδασκαλίας  των  μαθημάτων  της 

ειδικότητάς του. 


